
Wortschatz tiben / Beispiele

I. Fjnde alle Ťiere ím ?ext.
2, Welche Tiere sjnd im Buchstabenquadrat versteckt?
3. We]ches Wort gehórt njcht jn cÍíese Reihe?

rot, gr'ún, schrlarz, klein, orange
4. Ergánze dje Rejáen.

a) der Htnd, die Katze, der Í{ase . . .

b) der Apfel, die Birne, die Zitrone ...
5. Was gibt es a-l/es in eurdn Garten?
6. Was ninmst du mit, wenn ihr in Urlaub fahrt?
'] . Se'tzt cire Rerňe f ort:

51: Iclt tahre nach AsnerrÁa uncj packe eine Zah:úúrste ein.
52: !t'h tahre iiacn ámer_:,le tl':c? pack"e ejne Z.ainbijr_sČe und ejl: 6rtcň =_i,'-Sj: icú fan_i_e nach Anerij,-L t:tici pac}:e eine Zati;lbúrste, eirr -Bucir rar,J ...

:-
U. i.'Ias hast citi ajjes :.n ďg.tnem Zinr,er?

llactt eine Zeichntng davon, wir werden darut clie .]ijrter dazu.schrejberL.
9. llas paBt zrssanmen?

Die Bltnten sLnrmer't.
Die Vóge1 bei]en.
Die Htnrie zwitscherr;.
Die Bienell b] úhen '

].0. Jeder Schú]er bekorrmt eitse FIarie rn:t einen ltdjei:tiv und muB das Kincj
mit der gegenteiiiqen Karte finden. (2.8. /ei-se - laut)

LL. I"tanory
a) Gegeasatzpaare (laut - ieise)
b) Bila - ilot't

12. Sorťjere djese llorte in drei Grupperr"
Huna*\iater *t"íutter *Ápfei- *Katze * orarlgr: *řiind *l"1aus * Pf]atllne:

13. Schreibe cl-jese Wórter in die rťchtige Gruppe:
Gescháft * Hirsch * Pi].z x-Sťer_n * StraBe * Wcji:e

Ilinmel
,/l\

5tadť,"t \
Wald
t\

Sonne ÍIaus . Batrn .

14. Quartettspl.el e : i'Iortfanzí.Ijen
i5. Wa-c hast cju anl Sonntaq garecht? Maje ein P]a}:'ai ind erk]á::e es a'er:

KJasse.
t6. Was haben c/jese Pet-soiler oder Dinge ganeinsatn?

Der Vater, iie t"Iutter uno' die Kinde;: sind eine Fantlie.
iipfel. Eirren r:nd Pilatrnen sind ...
Hru:de, .{ar:,:li urd Á_an:'ncÍrcn sinci ...

i7. Ergánze aie feh].anden |iorte.
Ein Birci: íť,]i_ iť;__ir:'c:t: ist ejn iijirderÓuc-Jt.
Eit's BtLs ' ,i.:- iii;._ 'Sc''ill_tj e fáhrt. Íst ej.rr

.l-3 . .Ráť':;ej
ýÍa.: ťúr :*:' i':.,_l:'' i-i ;ij'- .Yctl urio ioJee
und g:-bt et(/asr 30 n:i!3 aie Schnee?

19 ' |ýas _z _s Í ctas ?
a) Mall karu:. danii- ťahren. Es rsť gróBer ajs e-ll Auto.

Die I{incier 'aii:en datrit zur Schule.
b) rs r-"ť *rn ?''i,?i' Es ir'ilt qern }"Íóhren. Es jn: iangre OJ'i'.-;:-
(Variaťion: Erfincie seJbsť ern RátseJ. )

20. Setze die Verbetr ein.
Peter wollte gerade zur Schule ...
Da ... das Telefor-t.
(Je náchdan, wie vertraut der Text ist, kónnen die Wórter l,orďeqe}sesl
nerden. )
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Wir gehen bei diesem Spiel dovon ous, dcí}

ieweils Paore geíunden und ongeregl werden. Jo
na<h Workrhqkurnlong eignet rirh die Slern.
oder .Eck.Iorm rnit t2 oder 24 Worlpooren.
Dgrth die klgre Umril}íorm ist die Kontrolte leirht
gegeben.

Kapitel 1

Wir sind imm er unterwegs

RErsrN ffiru
T\
lJlu S1licl cigrrct sich. \.iť in llIlsťIcn Beis1rielen' fiir
lexiklrlische ťbLrngcn, ebcr attclt fÍir ein Tr.aining dcr
Grantmlrik, rvenn Sie zrrrn Beispiel tlie lecrforrn mit
Verben fiillen und InÍiniliv und konjugierte Fornt als
zusammengehilrend suchen und anlegen l.r^ssen.

Gespielt rverden klnn allein, mit partner orjcr in klei_
nen Gruppen, iruch :rls Ve'ttspicl.

tis empfiehlt sich. tlic Spielvorl..rge luf l(rrron tufzrr-
klcbcn und ntit Klrrrsichtfolicn zu [iberziehen.

I]ine Dose odcr Schrchtei dient als fester ,\trÍbcrvlth_
nrngson tler Teile.

o
Wohin fáhrst d,i

o
lvlit wem liiegst
du nach

Au stra lien i

o
lvlit wem reist
Peter nacr
trankreir.ir i

o
Wornit fahrt

Onkel K;r 7

ítrlii wern íill'irl ::l

6
Vtioher komlrsi
ctu 7

o
Womit rerst rir,

nach ltalir:n ?

ivlit dem O
f,lotorrad.
Mit Tante Julia.

I Und wohin fihrst/reist/fliesst clu,l
t Uncl rvonrit?
l |vÍit wem tiihrst/reist/fliegst clu?

Kapitel 1 :r'ri';iiiri.r!:ii',:r:i,:

Uncj wornlt íáhrt
Ít/ax?

I
I

Wann kommst du lvieder zLrrtir:k l 
;

Verreist du auch so gern 'uvie iV:r.x? 
,
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